

## MĚSTSKÉ MUZEUM VE VOLYNI

Školní 744 – tvrz, 387 01 Volyně  
Tel.: 383 372 481, 606 636 908  
E-mail: info@muzeum-volyne.cz  
Web: www.muzeum-volyne.cz  
Otevřeno: pondělí až pátek 9–17 hod., sobota 11–17 hod.

### PROGRAM NA BŘEZEN 2018

pátek 9. března od 17 hodin, HISTORIE – TVRZ  
POKOUTNÍ KRUH PRÁCHEŇSKÉ VLASTIVĚDY –  
BOUŘE V PŘECHOVICKÉM LESE

Další z pravidelných setkání zájemců o vlastivědu a historii širšího Prácheňského kraje ve volyňském koutě. Téma večera: Střípky života města před sto lety. Nad korespondencí rodiny Boháčů z válečného roku 1918.

so 17. března od 9 hodin, VLASTIVĚDNÝ VÝLET – TVRZ  
MÍSTA V KRAJI – UHŘICE & DOUBRAVA

Muzejní ráno a následný kombinovaný vlastivědný výlet do Uhřic a okolí. Nejprve vlakem do Lčovic, pak pěšky 10 až 12 km, navečer zpět autobusem z Vlachova Březí. Cestou komentáře historické i jiné. Sraz na nádvoří tvrze ráno v 9 hodin.

neděle 25. března od 20 hodin, KONCERT – TVRZ  
DEADBEATZ

Příjemně syrové a vláčné blues z Rakouska. DeadBeatz! Dva drsní, ale srdeční a ryzí pánové, kteří bezesporu sami vydají za malý bluesový orchestr. Neotřelý silný bluesový zvuk, který natrhne nejedno srdce a roztřese kolena. David Karlinger – harmonika a bicí; Bernie Miller – zpěv a kontrabas. Informace a písňe: www.deadbeatz.at.

Do 31. března, VÝSTAVA – TVRZ

HLÍNA & SÁDRA. Restaurované kusy ze sbírky keramiky Městského muzea ve Volyni. Od raného středověku až po 20. století. Hrnčina, kamenina, bělnina, fajáns, porcelán, kachle, umělecká plastika, cihelné zboží. Představení specializovaného restaurátorského pracoviště volyňského muzea.

Do 31. března VÝSTAVA, GALERIE NA SHLEDANOU

JAKUB HOŠEK – ARMED WITH A BRICK  
Absolvent malířského ateliéru Vladimíra Skrepla na pražské AVU. Malíř, kurátor komunitního prostoru A.M.180, hudební producent festivalu Creepy Teepee. Abstraktní malba, ovlivněná současným komiksem a estetikou klubové scény a velkoměsta. Pracuje s nápisy, texty, rozvíjí i prostor postupným vršením svých pláten do komplikovaných tvarů. Malba na vnitřní zdi galerie a instalace.

Celý březen, VÝSTAVA – GALERIE NA SHLEDANOU

JIRÍ PŘÍHODA – PREBYZANTINUM  
Architektonicko-sochařská intervence preBYZANTINUM sochaře (\*1966) monumentálních prostorových objektů, dnes už spíše malých architektur, momentálně žijícího v USA. Do jeho soch můžeme vstupovat skoro jako do domu, vizuální zážitek kostelních kleneb se dostaví. Ve Volyni zaklenul vnitřní vestavbu a uvnitř vytvořil iluzi fresek.

Celý březen, VÝSTAVA – TVRZ

MAXMILIÁN BOHÁČ ST. – HRADY STARÉ A ROZBITÉ  
Mistr malířský Maxmilián Boháč (1854–1928), otec slavného volyňského uměleckého trojlístku, miloval od mládí všechny staré památky, zajímal se o historii, archeologii a geologii. Ve starším věku se cíleně zaměřil na kreslení a malování všech navštívených hradů a také na tvorbu svérázných pohádek. Jeho hrady nebyly dosud nikdy vystaveny, poprvé až nyní. Výstava potrvá až do 21. dubna 2018.

Celý březen, VÝSTAVA – TVRZ

ŘEZ STAROU SBÍRKOU

Výběr různorodých předmětů, které se dostaly do volyňských muzejních sbírek v období od prvo počátků existence muzea až do roku 1959. Někdejší zajímavé akvizice, rozsáhlejší soubory a jednotliví dárci. Výstava potrvá až do 30. dubna 2018.

Celý březen, EXPOZICE – TVRZ

LIDOVÝ MALOVANÝ NÁBYTEK V POŠUMAVÍ  
Fenomén lidového malovaného nábytku v Pošumaví v 18. a 19. století z nových badatelských pohledů. Dlouhodobá proměnlivá expozice v nově otevřeném prostoru.

Celý březen, EXPOZICE – STARÁ RADNICE

RENEŠANČNÍ A BAROKNÍ VOLYNĚ  
Nová dlouhodobá expozice v autentických prostorách staré renesanční radnice. Strakonického johanité i svatovítské probošty pěkně pospolu. Střípky a nitky regionálních příběhů 16. až 18. století.

Změna programu je vyhrazena.

Jednotlivé prostory:

TVRZ – Školní 744, Volyně  
GALERIE NA SHLEDANOU – hřbitov Malsička  
STARÁ RADNICE – nám. Sv